
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 19:51 

9:30                                                 SZOMBATISKOLA 
  

Áhítat   Pacsai Imre  
Tanulmány   FELKÉSZÜLÉS A VÉGIDŐRE 

Krisztus a mennyei szentélyben 
 

10:50 ISTENTISZTELET – ANYÁK NAPI ÜNNEPÉLY 

 

 Hirdetések  Krajcsik Ramon   
 Óravezető  Vízvári Aladár 

Kezdő ének   
 Ima   Vízvári Aladár  
 Szolgálat 
 Tized- és adományok begyűjtése 

Hálaige   Tajti Enikő                                      Péld 11:24-25 
Hálaima   Rohánszki Lászlóné     
Anyák napi szolgálatok   

 Igeolvasás  Tajti Enikő                                      Ésa 35:10 
 Igeszolgálat  Verebi László                       
    Az édesanya fájdalma és öröme                                 

Ének    
Ima   Verebi László                       
Távozó ének            „Ó! égi jó Atyánk…”       334:1 
 

17:00 SZOMBATZÁRÓ ÁHÍTAT  
     
     

ÉNEK ÉS ZENE ISTEN SZOLGÁLATÁBAN    
  

 

PÉNTEK - ELLEN G. WHITE KONFERENCIA 
 

18:00 ELŐADÁS   DR. DANIEL DUDA 
     

SZOMBAT - ELLEN G. WHITE KONFERENCIA 
 

9:30 SZOMBATISKOLA   DR. DANIEL DUDA 
10:50  ISTENTISZTELET  DR. TIHOMIR LAZIĆ: AMIKOR JÖNNEK A 

KÉTELYEK… 
14.00  ELŐADÁS  DR. DANIEL DUDA 
15.30 ELŐADÁS  DR. TIHOMIR LAZIĆ    
17:00 KÉRDÉSEK ÉS VÁLASZOK DR. DANIEL DUDA ÉS DR.TIHOMIR LAZIĆ 
 

VASÁRNAP - ELLEN G. WHITE KONFERENCIA 
 

9.00 ELŐADÁS  DR.TIHOMIR LAZIĆ 
10.20 ELŐADÁS  DR.TIHOMIR LAZIĆ 
11.20 KÉRDÉSEK ÉS VÁLASZOK DR. DANIEL DUDA ÉS DR.TIHOMIR LAZIĆ 

     

KEDD ESTE   18:00 SZOMBATISKOLAI TANÍTÓGYŰLÉS  
SZERDA   10.00 IMAÓRA 
 

 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
 

Gyülekezetünkből: Farkas Sándor és felesége, Fekete Ibolya, Fekete István és 
felesége, ifj.Fekete István, Fleischer Zoltán és családja, Füredi Mihály, Gábor János 
és felesége, Gábor Éva, Gábor Gábor és családja, Gábor Stefan és családja 
Betegeink: Balla Zsuzsa, Brust Zsuzsa, Gál Ivánné, Molnár Ilona, dr. Saáry 
Istvánné Ibi, Simon András, Takács Lajos és felesége 
Imakérések: Imádkozzunk Benjámin testvér súlyosan beteg ismerőséért, Ritáért.  
A Területről: Budapest Újbudai Gyülekezet és Kínai Misszió – Simon Zsolt lelkész 

Dán Sándor édesapja elhunyt. Kérjük, hogy az Úr vigasztalja meg a családot. 

A bejáratnál szórólapok elvehetők az adó 1 %-nak felajánlásáról.  

A balatonlellei gyermekiskolai táborba jelentkezett gyermekek és szüleik részvételi díja 
20.000 Ft. Kérjük, hogy a szülők a táborozási összeg felét adják át Pacsai Tecának. 

Ma 12.15-kor csengettyű próba, 13 órakor pedig furulya próba lesz. Szeretettel hívjuk a 
tanulni vágyó felnőtteket is a próbákra.  

Ma 17 órakor „Ének és zene Isten szolgálatában” címmel koncert lesz 
gyülekezetünkben. Szeretettel hívunk minden érdeklődőt! 

2018. május 11-13 között gyülekezetünkben kerül megrendezésre az Ellen G. White 
Konferencia, „Ellen G. White emberközelből” címmel. A konferencia előadói: Dr. 
Daniel Duda és Dr. Tihomir Lazić. A három napos konferencián való részvétel 
ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Aki szombaton ebédet szeretne kérni, annak is 
regisztrálni kell. Szeretettel ajánljuk a testvéreknek, hogy szombaton vegyenek részt az 
egész napos programon, mert érdekes előadásokra számíthatunk. Délután 14 órakor, 
majd 15.30-kor kezdődnek az előadások, 17 órakor a felvetődő kérdésekre válaszolnak 
az előadók. (A szombatzáró áhítat elmarad.) Néhány regisztrációs lap a bejáratnál 
elvehető, kitöltés után Molnár Évának átadható. 

A Bibliai Szabadegyetem következő előadása május 14-én, hétfőn lesz 18 órai 
kezdettel. Cím: Kivonulás Egyiptomból. Előadó: Ócsai Tamás.  

Május 18-án péntek este, 19-én szombaton ifj. Csókási Pál szolgál gyülekezetünkben. 
Pénteken 18 órakor a vetített képes előadása címe: „Miért kiváltságos bolygó a Föld?”. 
Szombaton 18 órakor interaktív, képekkel illusztrált csillagászati előadást tart. Szere-
tettel hívunk minden érdeklődőt! Az ifjak az okostelefonjaikat ne hagyják otthon 😊!  

Május 27-én, vasárnap Tesz-Vesz kirándulást szervezünk, ahová szeretettel hívjuk a 
gyülekezet minden egyes tagját! 

Ma gyülekezetünk szükségleteire, jövő héten a Divízió katasztrófa alapjára adakozunk.    

HA ISTEN ÉLTET, A JÖVŐ HÉTEN 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



                                      AZ OTTHON KIRÁLYNŐJE 
 

 
 
 
„Nem magasztosabb a király munkája a trónján, mint az édesanyáé. Az 
édesanya az otthon királynője. Az ő felelőssége a gyermekek jellemének 
alakítása, amely alkalmassá teheti őket a magasabb rendű örök életre. Még 
angyal sem kérhetne magasztosabb feladatot, mert hivatásának elvégzése alatt 
az anya az Úrnak teljesít szolgálatot. Ismerje fel feladata mennyei jellegét, ami 
bátorságra fogja ihletni. Ismerje fel szolgálatának értékét és öltözze fel 
Istennek minden fegyverét, hogy ellenállhasson a kísértésnek, s ne 
alkalmazkodjék a világi színvonalhoz. Munkája a múló életre és az 
örökkévalóságra szól.  
 

 Az édesanya befolyása az örökkévalóságig terjed. Az anya munkaköre 
szerény; mégis befolyása az apáéval egyesülve oly tartós, mint az 
örökkévalóság. Isten után az anyának a jóra való befolyása a legerősebb a 
földön. Az anya befolyása szüntelen befolyás; és ha az mindig a jó oldalon 
fejti ki hatását, akkor gyermekeinek jelleme fogja igazolni erkölcsi 
komolyságát és értékét. Mosolya és bátorítása lelkesítő erő lehet; fényt 
áraszthat gyermeke szívébe, szeretetteljes szavai és helyeslő mosolya által...  
 

Van Isten az égben, akinek a trónjáról áradó fény és dicsőség a lelkiismeretes 
anyán nyugszik, aki igyekszik gyermekeit a gonosz befolyás elutasítására 
nevelni. Nincs munka, ami olyan fontos volna, mint az anyáé. Ő nem olyan, 
mint a művész, aki vászonra festi a szépet, se nem olyan, mint a szobrász, aki 
márványba vési azt. Nem is olyan, mint az író, aki ékes szavakba önti a nemes 
gondolatokat, sem nem olyan, mint a zeneszerző, aki a szép iránti érzést 
dallamban fejezi ki. Az anya feladata, hogy a menny segítségével kialakítsa 
Isten képmását az emberi lélekben.” 
 

 
(Ellen G. White: Boldog otthon, Az otthon királynője c. fejezetből) 

 

 
 

GYÜLEKEZETI HÍREK 
 

2018. MÁJUS 5. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
„Az Úr megváltottjai megtérnek, és ujjongás között Sionba 

jönnek,… vigasságot és örömöt találnak, és eltűnik a 
fájdalom és sóhaj!” 

Ézs 35:10 


